

人工智能与大数据学部2022年教学工作简报

(第 23 期)

人工智能与大数据学部

2022年10月20日

人工智能与大数据学部召开 2022-2023 学年上期

学习委员座谈会

为进一步了解学生学习状态，帮助学生提高学习效率，提升教学质量和管理质量，了解学生疫情期间网课效果，开展本期教学工作，我部于 2022 年 10 月 20 日中午 13 点召开了学习委员座谈会。本次会议由教学办公室副主任谢藜蔓主持，教学管理办公室全体人员以及各班学习委员参加会议。



图 1 会议详情

座谈会伊始，谢藜蔓对 2022 级以及 2020 级专升本的学委表示了欢迎，并介绍了教学管理办公室老师的工作范围。



图 2 会议进行中

座谈会中，谢藜蔓就实训课、学业警示等方面的内容进行了说明，并提醒学委注意收集到校学生人数；王运欢提出：学委作为班级与任课教师、学部之间的桥梁，应主动收集同学对任课教师、课程、学部的意见及建议，并及时反馈给相关部门，另外要关注群消息、解读群消息，再重组消息传递班上同学；此外，王运欢还提到新生办理学生证、老生补办学生证的相关事宜。

随后，解启娜就教材发放相关事宜进行了说明。

本次会议中各班的学习委员就学生学习、教师教学、教学管理三个方面存在的问题及建议的进行了发言。会上收到了 62 条意见和建议，其中学风方面的 14 条，教风方面的 43 条，管理方面的 5 条。就各班学委的发言要求学委进行整合后汇总到教学管理办公室，教学管理办公室按专业反馈给教研室主任和任课老师。最后就 2022 年大一新生在线学习情况调查进行了工作安排。

人工智能与大数据学部已形成每期至少开展 1 次学习委员座谈

会的机制，以便正面掌握同学们的学习情况和学习诉求，侧面了解老师的上课风貌，对进一步加强教风学风建设，督学督教及信息反馈，持续改进教学质量和管理效率等方面起到了保障作用。

撰稿：解启娜

审稿：曾安平